



## **После празднования регистрации брака невеста в состоянии алкогольного опьянения нанесла побои сотруднику полиции, пресекавшему противоправное поведение её жениха**

В Новочебоксарске возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней местной жительницы, подозреваемой в применении насилия в отношении представителя власти (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

По версии следствия, 08 апреля 2011 года молодожёны зарегистрировали свой брак и вместе с родными и друзьями решили отметить праздник в кафе. Вечером, когда они собрались разъезжаться домой, вызвали такси. Поскольку всего было семеро пассажиров, таксист отказался везти всех сразу. Жених предложил водителю доплатить за перегруз, но тот предложил ему вызвать ещё одну машину. Разозлившись, мужчина вышел из такси и, сильно хлопнув дверью, помял её. Тогда водитель вызвал наряд полиции, чтобы привлечь пассажира к ответственности за повреждение чужого имущества. Прибывшие сотрудники полиции поместили нарушителя в служебный автомобиль для доставления его в местный ОВД по поводу совершенного им правонарушения. Не довольная законными действиями полицейских, невеста нанесла одному из них удар рукой в область виска, поцарапав его. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Новочебоксарского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

18 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/633238>